



KEREPES VÁROS ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK KÉPVISELŐJE

E l ő t e r j e s z t é s

az Önkormányzat és Szerveit Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló
40/2012. (XII. 21.) önkormányzati rendelet 10. § (3) bekezdés a) pontjában kapott felhatalmazás alapján

Kerepes Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2017.10.31-i ülésére

33. napirendi pont: Adventi vásár és jégpálya kialakítása

Előterjesztő: Jakab Mariann... képviselő

Az előterjesztést tárgyalta: Bizottságok

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő testület már korábban is megfogalmazta szándékát egy ideiglenes jégpálya kialakítására, mely azonban a döntés nem megfelelő előkészítettsége miatt nem valósulhatott meg időben.

Amennyiben a Képviselő-testület továbbra is fenntartja szándékát, hogy településünkön is biztosítsunk az adventi időszak alatt január 7-ig bezáróan korcsolyázási lehetőséget, úgy javaslom, hogy a bizottságok fogalmazzák meg javaslatukat, hogy a település mely pontján, illetve mekkora összeghatárig szeretnék biztosítani és továbbítsák írásban meghozott javaslatukat Jakab Mariann képviselőnek 2017.09.01-ig. A beérkezett javaslatok alapján szeptemberi képviselő testületi ülésre előterjesztés készül ebben a témában. (A javaslatok megfogalmazásánál kérem figyelembe venni az infrastruktúra állapotát, illetve a telekviszonyokat)

Az adventi készülődés idejére a környező településekhez hasonlóan helyben is érdemes lenne adventi vásárt szervezni, illetve a település több forgalmas pontjára díszített karácsonyfák kihelyezésével meghittebbé tenni az ünnepeket. Az adventi vásár szervezéséhez szükséges szakmai anyag előkészítésével (helyszín, időpontok, költségek) javaslom Hajdú Zsófia Csenge és Jakab Mariann megbízni. A bizottságok javaslata alapján kérem a bizottságokat és a képviselő-testületet fogalmazzák meg javaslatát az adventi vásárra vonatkozóan és egy költségkeretet biztosítsanak, melynek meghatározása kardinális elem a szakmai anyag összeállításához.

Jelen előterjesztés határozati javaslata módosításra került az eredetihez képest, az augusztusi testületi ülés döntésképtelensége okán.

.../2017.(X...) Kt. határozati javaslat:

Kerepes Város Képviselő-testülete nem tartja fent szándékát jégpálya kialakítására, azonban az adventi vásárt meg kívánja szervezni a 2017-es évben.

Az adventi vásár és a város adventi díszítésére..... Ft összeget kíván elkülöníteni az általános tartalékkeretből.

Az adventi vásár és az adventi díszítéssel kapcsolatos tevékenységekre felkéri Hajdú Zsófia Csenge intézményvezetőt és Jakab Mariann képviselőt.

Kerepes Város Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a szakmai beszámolót és az elszámolást 2018. januári testületi ülésen kívánja tárgyalni.

Határidő: 2017.11.26.

Felelős: Franka Pál Tibor polgármester

Hajdú Zsófia Csenge intézményvezető

Jakab Mariann képviselő

Kerepes, 2017.10.16.

Az előterjesztés ellen törvényességi kifogást nem emelek.


Jakab Mariann
képviseelő


Oláh János
jegyző